

BESZÁMOLÓ
2016. évi tevékenységről

Budai Vároltalmazó Közalapítvány

Elfogadva a közalapítvány 2017. április 11-i ülésén.

I. ÁLTALÁNOS RÉSZ

1. Budai Vároltalmazó Közalapítvány bemutatása:

Az alapítvány neve: Budai Vároltalmazó Közalapítvány

Címe: 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.

Cégjegyzékszám: 00-18-081871

Statisztikai száma: 18081871-7421-561-01

1.1. Tevékenységi kör:

TEÁOR kód	Tevékenység megnevezése
9499	M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység

Az alapítvány tevékenysége a Budai Várnegyed épületegyüttese (elsősorban a Halászbástya és környéke, a várfalak, barlangok és épített környezetük), mint a világörökség része megmentésének, az elmúlt történeti korok építészeti és történeti emlékei feltárásának és bemutatásának, a kutatások eredményei közzétételének támogatása, valamint Budapest I. kerülete történelmi hangulatának visszaállítása, film és könyv alakú megőrzése, a helytörténeti kutatások támogatása és a fenti tevékenységekhez kapcsolódó konferenciák szervezése, lebonyolítása.

1.2. Alapítás, tulajdonos, cégtörténet:

Alapító: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat, korábbi nevén: Budapest Főváros I. kerületi Önkormányzata

Székhelye: 1014 Budapest Kapisztrán tér 1.

Közalapítvány neve: Budai Vároltalmazó Közalapítvány

Az alapítvány jogállása: Nem közhasznú szervezet

Alapítási idő: 1995. június 2.

Induló, jegyzett tőke: 200 E Ft.

1.3. A Közalapítvány szervezete:

1.3.1. Az Alapító:

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat

1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.

Az alapító akként rendelkezik, hogy az alapítói jogokat a Budapest I. kerületi Budavári Önkormányzat képviselő-testülete gyakorolja.

Az Alapító hatásköre:

Az Alapító hatáskörébe tartozik a közalapítvány alapító okiratának módosítása, a kuratórium elnökének, tagjainak, az ellenőrző bizottság elnökének és tagjainak a megválasztása, ezen szervek tagjainak a díjazásának megállapítása, a kuratórium egy tagjának vagy egészének visszahívása az alapítvány céljának közvetlen veszélyeztetése esetén, döntés a közalapítvány jogutód nélküli megszüntetéséről, a közalapítvány megszűnése esetén határozathozatal a megszünt közalapítvány vagyonának a közalapítvány céljához hasonló módon történő felhasználásáról, valamint amit jogszabály egyébként az Alapító hatáskörébe utal.

1.3.2. Kuratórium

A közalapítvány céljainak megvalósítására és vagyonának kezelésére, felhasználására és védelmére az Alapító hét tagú Kuratóriumot hozott létre, amely tagokból legalább két tagnak belföldi lakóhellyel kell rendelkeznie. A Kuratórium a közalapítvány ügyvezető szerve. A Kuratórium tagjai: elnök, 6 fő tag. A kuratóriumi megbízatás határozatlan időre szól és az erre vonatkozó elfogadó nyilatkozattal jön létre. Az Alapító, amennyiben a Közalapítvány céljainak megvalósulását veszélyben látja, jogosult a Kuratórium egészének visszahívására. A Kuratórium egészének visszahívása nélkül a közalapítványi cél megvalósításának közvetlen veszélyeztetése esetén az Alapító visszahívhatja a Kuratórium egy tagját annak megbízatásának lejárta előtt is.

A Kuratórium hatásköre:

A közalapítvány vagyonának a közalapítvány céljának megfelelően, az alapító okiratban rögzített módon történő kezelése és felhasználása során döntés a közalapítványi vagyon terhére történő juttatásokról, gondoskodás az alapító okirat, illetve a kuratóriumi tagok, felügyelő bizottsági

tagok elfogadó nyilatkozatának nyilvántartásáról, a közalapítvány gazdálkodásával, ügykezelésével kapcsolatos döntések meghozatala, évente történő beszámolás a közalapítvány működéséről az alapító felé és a gazdálkodás legfontosabb adatainak nyilvánosságra hozatala, valamint gondoskodás az alapító okirat módosításakor annak az Önkormányzat hivatalos lapjában történő közzétételéről.

A kuratórium tagjai díjazásra nem jogosultak, feladataikat a közalapítvány céljának érdekében önkéntes alapon végzik, feladataik ellátása során felmerült költségtérítésre azonban igényt tarthatnak.

Az Alapítvány céljaival és működésével kapcsolatos, bármely területen elvégzendő, szakértelmet igénylő munkáért a munkát végzőt – közalapítványi titkárt - az alapítvány vagyonából díjazás és költségtérítés illeti meg.

A kuratórium tisztségviselői:

Elnök: Schulek János 1121 Budapest, Budakeszi út 34/c.

Tagok:

Pálffy László	1014 Budapest, Fortuna u. 9.
Baliga Kornél	1016 Budapest, Tigris u. 59.
Sebestyén József	1016 Budapest, Krisztina krt. 69.
Dr. Müller Ferenc	1124 Budapest, Levendula u. 6.
Dr. Janotti Judit	1015 Budapest, Toldy Ferenc u. 42.
Szepesfalvyné Bodócsi Eszter	1014 Budapest, Úri u. 6.

1.3.3. Ellenőrző Bizottság

Az Alapító a Kuratórium működésének ellenőrzésére öt tagú Ellenőrző Bizottságot hozott létre, amelynek tagsági jogviszonya az elfogadó nyilatkozat aláírásával jött létre.

Ellenőrző Bizottság hatásköre:

Az Ellenőrző Bizottság tevékenységét az Alapító részére végzi, tevékenységéről évente beszámol az alapítói jogok gyakorlójának. Köteles az Alapító elé kerülő előterjesztéseket megvizsgálni és ezekkel kapcsolatos álláspontját a döntéshozó szerv ülésén ismertetni.

A Bizottság tagjai jogosultak a közalapítvány könyvviteli és bizonylati rendszerébe betekinteni, ellenőrizhetik a nyilvántartások szabályszerű vezetését, megvizsgálhatják és szakértővel

megvizsgálhatják az Alapítvány könyveit és iratait, szerződéseit, a kuratórium tagjaitól felvilágosítást kérhetnek.

Amennyiben a gazdálkodás és a Kuratórium tevékenysége körében a jogszabályi rendelkezésektől eltérést tapasztalnak, kötelesek a Kuratórium figyelmét írásban felhívni a feltárt szabálytalanságok, hiányosságok megszüntetésére. Ha a feltárt szabálytalanság nem szűnik meg, kötelesek az Alapító egyidejű értesítésével az Alapítvány felett törvényességi felügyeletét ellátó illetékes ügyészi szervek felé bejelentést foganatosítani.

Az Ellenőrző Bizottság véleményét a Bizottság elnöke terjeszti elő. Tevékenységét saját ügyrendje és vizsgálati terve alapján végzi. A Bizottság határozatképes, ha legalább az elnök és két tag jelen van. Határozatait a jelenlévők egyszerű szótöbbségével hozza. A Bizottság tagjai e tevékenységükkel kapcsolatos költségeik megtérítésére jogosultak.

Az Ellenőrző Bizottság tisztségviselői:

Elnök: Csapodi Kristóf	1014 Budapest, Fortuna u. 23.
Tagjai: Bodroghelyi Ábel	1014 Budapest, Dísz tér 10.
Holvai Péter	1016 Budapest, Tigris u. 21.
Dr. Lovász Gabriella	1016 Budapest, Naphegy u. 7. II/5..
Rausch Imre	1014 Budapest, Országház u. 7.

2. A Közalapítvány célja:

Az alapítvány célja a Budai Várnegyed épületegyüttese (elsősorban a Halászbástya és környéke, a várfalak, barlangok és épített környezetük), mint a világörökség részének megmentése, az elmúlt történeti korok építészeti és történeti emlékeinek feltárása és bemutatása, a kutatások eredményeinek közzététele. Ezen túlmenően Budapest I. kerülete történelmi hangulatának visszaállítása, megőrzése az eljövendő generációk számára, film és könyv alakú megjelenítése határainkon belül és azon túl is, a helytörténeti kutatások támogatása, ösztöndíjak adományozása a kutatók részére és a fenti tevékenységekhez kapcsolódó konferenciák szervezése, lebonyolítása, a múlt örökségének megismertetése és közzététele. Ezen célok elérése érdekében tudományos, kulturális, műemlékvédelmi és épített örökség megóvási tevékenység folytatása.

3. A közalapítvány vagyona és felhasználási módja:

Induló tőkéje: 200 E Ft. A közalapítványi célok megvalósítására és az alapítvány működtetésére az alapítói vagyon 90%-a, valamint a részére jutott adományok, támogatások és a gazdálkodása során létrejött vagyon és hozadéka teljes egészében felhasználhatóak. Gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt az Alapító Okiratban meghatározottakra fordíthatja.

A közalapítvány nyílt, így magyar és külföldi természetes és jogi személyek, támogatók feltétel nélkül eseti vagy rendszeres adományaikkal támogathatják a közalapítványt. A támogatás devizában is történhet, a felajánlás tárgya lehet: pénz, jog, tevékenység, dolog. A közalapítvány másodlagos tevékenységként vállalkozhat, vagyonát a vállalkozási tevékenységből származó jövedelemmel is gyarapíthatja. A vállalkozás eredményeként létrejött vagyon csak a közalapítvány céljaira és a közalapítvány működtetésére használható fel. A közalapítvány törzsvagyonát és a közalapítvány javára történő felajánlásokat a vállalkozási tevékenység pénzeszközeitől elkülönítetten kell kezelni.

4. A közalapítvány alkalmazott számviteli rendszere és beszámoló típusa

4.1. Alapvető információk

A Közalapítvány a 2000. évi C számú számviteli törvénynek megfelelően vezeti könyveit.

A mérlegkészítés napját a közalapítvány 2017. április 5-ben határozta meg.

Könyvvezetés módszere: **kettős könyvvitel**

Könyvelési eljárás: **költségnem könyvelés**

4.2. A beszámoló választott formája

Alkalmazott mérlegséma formája a számviteli tv. szerint:

A típusú A beszámoló összevontsága: **éves beszámoló.**

Alkalmazott eredmény kimutatási séma a számviteli tv. szerint:

A típusú alkalmazott eredmény kimutatási eljárás: **összköltség eljárás.**

4.3. A beszámolási időszak

Az üzleti év megegyezik a naptári évvel. Az üzleti év fordulónapja: 2017.12.31.

4.4. Könyvvizsgálat

A közalapítvány könyvvizsgálatra kötelezett. A kuratórium a Közalapítvány éves beszámolójának ellenőrzésére könyvvizsgálót választott egy éves időtartamra.

A Budai Vároltalmazó Közalapítvány könyvvizsgálója:

Társaság neve: AGO Könyvvizsgáló Adó Tanácsadó Kft.

Székhelye: 1112 Budapest, Facsemete u. 10.

Kamarai nyilvántartási száma: 001052

Személyében felelős könyvvizsgáló: Földi Gyula könyvvizsgáló

Kamarai nyilvántartási száma: 003226

A Budai Vároltalmazó Közalapítvány a tárgy üzleti évben 57 E Ft-ot számolt el a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói feladatok ellátására. Egyéb bizonyosságot nyújtó és nem könyvvizsgálati szolgáltatás igénybevétele nem volt.

2

II. BESZÁMOLÓ A 2016. ÉVI TEVÉKENYSÉGRŐL

Az Alapító Budavári Önkormányzattól a 2016. évre költségvetési támogatásként 5 M Ft-ot kapott, az előző évi egyéb kapott kamatokkal 5.000.640 E Ft állt rendelkezésére az Alapítványnak, melyből összesen: 3.392.300 E Ft használt föl támogatásokra és 752.811 E Ft volt a kiadása, mely a könyvvizsgálói díjat, munkabért, bérjárulékokat, bankköltségeket foglalja magába. A Közalapítvány kurátorijainak döntése alapján a támogatások következő módon kerültek felhasználásra:

1. Tripartitum Építész Műhely Kft.

A Budavári Önkormányzat 2016. év januárjában felkérte a Vároltalmazó Közalapítványt, hogy az I. kerület Hess András tér 1-2. sz. 6536, 6534 hrsz. műemléki ingatlan a Dominikánus templom, a szentélykör induló keleti várfal és a Hilton szálloda közötti terület rekonstrukciós terveinek elkészítését a méltatlan műszaki állapotának felmérésére és a szentély legsürgősebb állagmegóvási felújítási munkáit végeztesse el. Az Alapítvány elnöke Schulek János úr felkérte a Tripartitum Építész Műhely Kft. cégvezetőjét Deák Zoltán építész urat, hogy a legsürgősebb, állagmegóváshoz kapcsolódó felújítási munkákat tervezze meg, megtervezésével kapcsolatosan adjon árajánlatot, mely tervdokumentációnak alkalmasnak kell lennie az örökségvédelmi engedélyezéshez is.

A megérkezett árajánlatot a Közalapítvány elfogadta, mely bemutatta a jelenlegi állapotát a Budavári Dominikánus templom szentélyburkolatának, és tartalmazta a javaslatokat a beavatkozás nagyságának sorrendjében, a hajó vízvezetését, valamint az átfogó javaslatot, melyeket helyszínen készített fotókkal és bontási, felújítási tervekkel, restaurálási tervvel támasztott alá. Az elkészült terv összesen: 876 E Ft volt. A terv alapján kiderült, hogy a felújítási munkák nagyobb költséggel járnak, mint amit a Vároltalmazó Közalapítvány a rendelkezésére álló saját vagyonából fedezni tudna, ezért a további felújítási munkálatokat a Budavári Önkormányzat végeztette el.

2. Magyar Máltai Lovagok Szövetsége

A Magyar Máltai Lovagok Szövetsége támogatási kérelemmel fordult a Vároltalmazó Közalapítvány felé, hogy az I. kerület Fortuna utca 10. szám alatt található székháza utcai homlokzat felújítására hozzájárulást igényeljen. A Szövetség adományokból a betegek és

rászorultak támogatásával foglalkozik, így az épület felújítását már nem tudja finanszírozni saját önerőből. A lovagrend tagjai járulnak hozzá a ház mindennapi költségeinek a fedezéséhez és a megmaradt kevés költségvetés nem elég a karbantartási és felújítási munkákra.

A Vároltalmazó Közalapítvány a 2/2016. (IV.21.) BVKK határozatával döntött a Lovagrend Fortuna utca 10 sz. székház utcai homlokzata felújításának céljára adott támogatás nyújtásáról, melyet két részben fizet ki a Támogatott részére. Az első rész teljesítésre került összesen: 1.500 E Ft összegben az építési engedély bemutatásakor, viszont olyan kikötéssel, hogy az összeget csakis az utcai homlokzat felújítására használhatja föl, amiről írásos és képekkel ellátott dokumentációval beszámol az Alapítványnak a szerződésben kikötött időszak végén. A második részletet, amely összesen: 500 E Ft összeget takar, és amely összeg nem került még teljesítésre, a felújítás befejezésekor, a műszaki átadás – átvétel után kaphatja meg a Lovagrend. Az első támogatási összeggel 2018. január 31. napjáig köteles elszámolni.

3. Budapest-Budai Református Egyházközség

Budapest-Budai Református Egyházközség a Szilágyi Dezső téri Református Templom Duna felőli főbejárati rácsajtója felújításának támogatásáért fordult a Vároltalmazó Közalapítvány felé. A kétszárnyú rácsajtó kovácsoltvasból készült, igényes mestermunka, amely 1900-ban készült. A felújítás csak fémműves műhelyben végezhető szakszerűen, leszerelése után ideiglenes ajtó felszerelése indokolt. A támogatási kérelem egy árajánlatot is tartalmazott, így a Kuratórium gyorsan tudott dönteni a tárgyban. Az árajánlat részletesen tartalmazta a felújítási tervet és az árat. Az árajánlatot a Közalapítvány elfogadta, így módon a vállalási díj összesen: 1.016 E Ft-ba került. Az elszámolás időben beérkezett, a munka elkészült, melyről részletes szakmai beszámolót kapott az Alapítvány a munkálatokat fotósorozattal alátámasztva.

Az alapítvány működési költségei 753 E Ft tettek ki. Ez az összeg tartalmazza a könyvvezetési és könyvvizsgálati díjat, az adminisztrációs munkákért kifizetett megbízási díjat és járulékait, valamint a bankköltséget. Mérleg szerinti eredménye 855 E Ft nyereség, eszközök és források egyező végösszege 5.756 E Ft. A közalapítvány mérlege és eredmény-kimutatása egyezőséget mutat a főkönyvi kivonat adataival.

II/1. KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A BESZÁMOLÓHOZ

Budapest I. kerületi Vároltalmazó Közalapítvány gazdasági helyzetének bemutatása 2016. évi eredmény levezetése Bevételek

Alapítótól kapott támogatás	5 000 000 Ft
Vállalkozóktól kapott támogatás	- Ft
Kapott banki kamatok	640 Ft
Különféle egyéb bevételek	- Ft
Állami ktgvetésből kapott támogat.	- Ft
Összesen	5 000 640 Ft

Alapítványi kiadások

1. Közcélú kiadások

2. Működési költségek

Adott támogatások		Számviteli, könyvvizsgálói díj	385 000 Ft
Budapest Budai Reform. Egyházak.	1 016 000 Ft	Bérleti díjak	0 Ft
Tripartitum Építész Műhely Kft.	876 300 Ft	Banki költségek	47 788 Ft
Magyar Máltai Lovagok Szövetség	1 500 000 Ft	Megbízási díj (bérköltség)	249 250 Ft
		Szociális hozzájárulási adó 27%	67 048 Ft
		Szakképzési hozzájárulás 1,5%	3 725 Ft
		Egyéb igénybe vett szolgáltatás	0 Ft
Összesen	3 392 300 Ft	Összesen	752 811 Ft

Közhasznú tevékenység

Bevétel	5 000 640 Ft
Kiadás	4 145 111 Ft
2016. évi eredmény	855 529 Ft

Pénzkészlet 2016. december 31-én

Pénztár	- Ft
Elszámolási betétszámla	5 525 110 Ft
Lekötött betétszámla	- Ft
Összesen	5 525 110 Ft

Budapest, 2017.04.11.



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Beküldő adatai

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

01 Fővárosi Törvényszék

Beküldő adatai (akinek az ügyfélkapuján keresztül a kérelem beküldésre kerül)

	Előtag	Családi név	Első utónév	További utónevek
Viselt név:		Schulek	János	
Születési név:		Schulek	János	
Anyja neve:		Majoross	Edit	
Születési ország neve:	Magyarország			
Születési település neve:	Pécs			
Születési ideje:	1 9 4 7 — 1 2 — 1 7			

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység főbb adatainak megjelenítése

(Elektronikus kitöltés esetén másolt - nem írható - mezők.)

Neve:	Budai Városléptető Közalapítvány			
Nyilvántartási szám:	0 1 — 0 3 — 5 8 1 5	Tárgyév:	2 0 1 6	

Ny.v.:6.5 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2017.04.06 15.58.41



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

01 Fővárosi Törvényszék

Tárgyév:

2 0 1 6

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet



b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy)



Szervezet neve:

Budai Városléptető Közalapítvány

Szervezet székhelye:

Irányítószám:

1 0 1 4

Település:

Budapest

Közterület neve:

Kapisztrán

Közterület jellege:

tér

Házszám:

1.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Jogi személy szervezeti egység neve:

Jogi személy szervezeti egység székhelye:

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Nyilvántartási szám:

(Jogi személy szervezeti egység esetében: "Anyaszervezet")

0 1 - 0 3 - 5 8 1 5

Bejegyző határozat száma:

(Jogi személy szervezeti egység esetében:
Jogi személlyé nyilvánító határozat száma)

1 6 . P k . 6 0 9 6 1 / 1 9 9 5 / 1

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1 8 0 8 1 8 7 1 - 2 - 4 1

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység
képviselőjének neve:

Schulek János

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Budapest

2 0 1 7 - 0 4 - 0 6



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Budai Vároltalmazó Közalapítvány

Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege

(Adatok ezer forintban.)

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök			
I. Immateriális javak			
II. Tárgyi eszközök			
III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B. Forgóeszközök	4 958		5 756
I. Készletek			
II. Követelések	83		230
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	4 875		5 526
C. Aktív időbeli elhatárolások			
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	4 958		5 756
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D. Saját tőke	4 837		5 693
I. Induló tőke/jegyzett tőke	200		200
II. Tőkeváltozás/eredmény	4 487		4 637
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	150		856
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek	16		3
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	16		3
G. Passzív időbeli elhatárolások	105		60
FORRÁSOK ÖSSZESEN	4 958		5 756

Ny.v.:6.5 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2017.04.06 15.58.41

R



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Budai Vároltalmazó Közalapítvány

Az egyszerűsített éves beszámoló eredmény-kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele									
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	3 000		5 000				3 000		5 000
ebből:									
- tagdíj									
- alapítótól kapott befizetés	3 000		5 000				3 000		5 000
- támogatások									
4. Pénzügyi műveletek bevételei	4		1				4		1
A. Összes bevétel (1+-2+3+4)	3 004		5 001				3 004		5 001
ebből: közhasznú tevékenység bevételei									
5. Anyagjellegű ráfordítások	206		433				206		433
6. Személyi jellegű ráfordítások	61		320				61		320
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
7. Értékcsökkenési leírás	71						71		
8. Egyéb ráfordítások	2 516		3 392				2 516		3 392
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai									
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	2 854		4 145				2 854		4 145
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai									
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	150		856				150		856
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	150		856				150		856

Ny.v.:6.5 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2017.04.06 15.58.41



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

1.1 Név: Szervezet

Budai Vároltalmazó Közalapítvány

1.2 Székhely: Szervezet

Irányítószám: 1014 Település: Budapest

Közterület neve: Kapisztrán Közterület jellege: tér

Házszám: 1. Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.1 Név: Jogi személy szervezeti egység

1.2 Székhely: Jogi személy szervezeti egység

Irányítószám: Település:

Közterület neve: Közterület jellege:

Házszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.3 Bejegyző / Jogi személlyé nyilvánító határozat száma:

16-Pk-60961/1995/1

1.4 Nyilvántartási szám: ("Anyaszervezet")

01-03-5815

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

18081871-2-41

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Schulek János

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Bp. I. kerületi Evangélikus Egyházközség, Református Egyházközség, Budavári Nagyboldogasszony plébánia műemléképületeinek állagmegóvó felújításának támogatása.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése: Bp.I. ker. műemléképületeinek, szobrainak állagmegó

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja: Bp.I. ker. műemlék épületek fenntartó intézményei

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet
egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete**

PK-142

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Budai Vároltalmazó Közalapítvány

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	Pénzeszköz	500	3 392
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Pénzeszköz	1 993	
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)	2 493	3 392
	Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)	2 493	3 392

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
A.	Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):		

Ny.v.:6.5 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2017.04.06 15.58.41



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete

PK-142

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Budai Vároltalmazó Közalapítvány

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)		Tárgyév (2)	
B. Éves összes bevétel	3 004		5 001	
ebből:				
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg				
D. Közszolgáltatási bevétel				
E. Normatív támogatás				
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás				
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]	3 004		5 001	
H. Összes ráfordítás (kiadás)	2 854		4 145	
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás	61		320	
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai				
K. Tárgyévi eredmény	150		856	
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)				
Erőforrás ellátottság mutatói	Mutató teljesítése			
	Igen		Nem	
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]$	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 \geq 0]$	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	
Társadalmi támogatottság mutatói	Mutató teljesítése			
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]$	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	

Ny.v.:6.5 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2017.04.06 15.58.41

R

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

A Budai Vároltalmazó Közalapítvány részére

Vélemény

Elvégeztem(ük) a Budai Vároltalmazó Közalapítvány. („az alapítvány”) 2016. évi egyszerűsített éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2016. december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 5.756 E Ft, a tárgyévi eredmény 856 E Ft (nyereség) -, és az ugyanezen időponttal végződő évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a közhasznúsági jelentésből áll.

Véleményem(ünk) szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad az alapítvány 2016. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).

A vélemény alapja

Könyvvizsgálatomat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségem bővebb leírását jelentésem „*A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége*” szakasza tartalmazza.

Az egyszerűsített éves beszámoló általam végzett könyvvizsgálatára vonatkozó, Magyarországon hatályos etikai követelményeknek megfelelően, függetlenek vagyunk az alapítványtól, és ugyanezen etikai követelményekkel összhangban eleget tettünk egyéb etikai felelősségeinknek is.

Meggyőződésem, hogy az általam megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményemhez.

A vezetés [és az irányítással megbízott személyek] felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámolóért a számviteli törvénnyel összhangban történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrolléért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje az alapítványnak a működés folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közvéleményre az alapítvány folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a működés folytatásának elvén alapuló számviteli egyszerűsített éves beszámolóban való alkalmazásáért, azt az esetet kivéve, ha a vezetésnek szándékában áll megszüntetni az alapítványt vagy beszüntetni a tevékenységet, vagy amikor ezen kívül nem áll előtte más reális lehetőség.

Az irányítással megbízott személyek felelősek az alapítvány pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.

A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége

A könyvvizsgálat során célt kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló egésze nem

tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményemet tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássak ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott egyszerűsített éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.


Egy, a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzésre kerülő könyvvizsgálatnak a részeként szakmai megítélést alkalmazok, és szakmai szkepticizmust tartok fenn a könyvvizsgálat egésze során. Emellett:

- Azonosítom és felbecsülöm az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak kockázatait, az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat alakítok ki és hajtok végre, valamint véleményem megalapozásához elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékokat szerzek. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását;
- Megismerem a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezek meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsak.
- Értékelem a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét.
- Következtetést vonok le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló számvitel alkalmazása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel az alapítvány működésének folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonom le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésemben fel kell hívnom a figyelmet az egyszerűsített éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenem kell véleményemet. Következtetésem a független könyvvizsgálói jelentésem dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy az alapítvány nem tudja a működését folytatni.
- Értékelem az egyszerűsített éves beszámoló átfogó prezentálását, felépítését és tartalmát, beleértve a közhasznúsági jelentésben tett közzétételeket, valamint értékelem azt is, hogy az egyszerűsített éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása.

Kommunikálom az irányítással megbízott személyek felé - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve az alapítvány által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatom során általam azonosított jelentős hiányosságait is.

Dátum: Budapest, 2017. április 6..

AGO Könyvvizsgáló Adó Tanácsadó Kft
Budapest
Nyilvántartási szám: 001052


Földi Gyula
könyvvizsgáló
Nyilvántartási szám: 003226

